

# 世界双500强，启航厦门梦

## 中航紫金广场 巅峰作品启航



黄光会长(左三)与中航紫金广场股东代表们,共同启动中航紫金广场“厦门梦”。

2013年5月26日,中航紫金广场——厦门梦巅峰作品启航仪式于凯宾斯基酒店四楼大中华厅盛大举行。一场高端名流盛会、一次群英聚首、梦想碰撞的城市峰会现身鹭岛。

活动当天,凯宾斯基酒店宴会厅内座无虚席,世界500强中航、紫金高层领导、全球顶尖学者、海西银行界、企业界领导等各界精英领袖,以及央企协会特邀顾问——市发改委杨琪副主任,央企协会黄光会长、唐建阳副会长、谢文沧秘书长等均莅临现场。

时尚、动感、现代的3D开场秀舞蹈《筑梦》,拉开了此次活动的帷幕。高低起伏的激光线条、强悍视听

冲击力,带给现场来宾前所未有的震撼感。紧接着,全球著名财经媒体人芮成钢就“厦门梦”与厦门大学MBA外籍教授潘威廉、清华城市规划设计研究院彭剑波所长等进行了交流,深入剖析厦门新30年的道路和梦想。嘉宾们一致认为厦门是一座宜居宜商的好城市,两岸金融中心作为国家战略区域规划能量巨大,会展片区将会是两岸金融中心的金融商务中心。

央企协会会长、中航国际高级副总裁、中航国际厦门公司总经理黄光先生在启动仪式上首次对外公布中航紫金广场的规划战略。“打造厦门顶级商务物业,配套厦门顶级商业物业,统领周边现有配套设施,形成厦门最高端立体化办公购物中心,服务绿色生活、快乐生活,推动绿色办公、快乐办公,以点带线,激活整个两岸金融中心CBD,使之成为厦门人民的东客厅。”

如此盛会,当然少不了高雅的艺术同台。香港芭蕾舞团强势助阵,演绎中航紫金广场关于梦想的舞蹈,把巴洛克时期的舞蹈神髓及J.S.巴赫的音乐融入芭蕾艺术当中。与此同时,国际一线外籍超模现身厦门,演绎最国际范的时尚秀。而顶级限量版爱马仕奢华走秀:TIME ON YOUR SIDE,开启了今年厦门最顶级的奢侈品时尚盛宴!

中航紫金广场的首次亮相,就处处透露出与众不同的创新。据了解,该项目由两大世界500强巨头中航、紫金联合打造,本会会长单位——中航国际厦门公司参与该项目的合作开发。中航紫金广场列入2012年福建

省、厦门市重点建设项目。项目总规模超过32万平方米,是集5A超甲级写字楼双子塔、五星级万豪酒店、天虹君尚高端百货、新天地商业街于一体的海西地标综合体!

【本报通讯员：吴小青】



著名财经媒体人芮成钢(右)、厦大EMBA教授潘威廉(左)、清华城市规划设计研究院院长彭剑波(中),畅谈“厦门梦”



国际一线超模演绎顶级限量版的爱马仕奢华走秀

## 实现音乐梦想 唱响青春年华

中航城厦门好声音巅峰对决

决赛演唱会圆满落幕



《厦门好声音》十强选手用歌声为雅安祈福

系雅安,歌手们用充满温暖的歌声,让大家感觉与雅安同在,为雅安祈福,为中国加油!

决赛现场氛围热烈、高潮迭起,十强选手们时而清歌浅唱,时而载歌载舞,尽情演绎着对音乐、对生活的热爱和对未来的憧憬。甜美的歌声、优雅台风、不俗的唱功,充分展示了中航城厦门好声音十强歌手的个性和风采。5000多名现场观众激情洋溢,掌声和喝彩声经久不息。

最终,5号选手李炜霖凭借其稳定的发挥,出色的台风,以及跟中国好声音明星学员金池完美的配合演绎,技压群雄,摘得桂冠,赢得音乐梦想大奖。3号选手曾志超、7号选手陈晨分别获得了亚军和季军。7号选手陈晨获得“最佳人气奖”。

据了解,中航城国际社区是由本会理事单位——中航富铭开发建设的高端地产项目。此次由中航城冠名的厦门好声音巅峰对决总决赛演唱会不仅仅是一场简单的全民音乐造星盛会,也寄予了中航城、中航会和中航地产对所有音乐爱好者追逐音乐梦想的支持和敬意,本次活动主办方中航会带着美好的愿景寻找热爱音乐,心怀梦想的人,寻找最好的声音,为他们实现最朴实的音乐梦想。鼓励所有在平凡的岗位上却坚持对音乐的追求和热爱的“好声音”们。

【本报通讯员：姚潭振】



5号选手李炜霖凭借精彩的演出夺得中航城厦门好声音的冠军

## 进出口银行厦门分行签署 多项战略合作协议

为加快中国进出口银行厦门分行的战略步伐,推动业务发展,2013年3月,中国进出口银行厦门分行分别与海沧区政府、中信银行厦门分行签订战略合作协议;携手招商银行厦门分行、交通银行厦门分行与厦船重工签署三方业务合作协议,积极助力厦门企业“走出去”。

一、缔约海沧区政府,搭建银企合作平台

3月26日,进出口银行厦门分行与海沧区政府签署战略合作协议,根据协议,分行将秉承“全面协作、平等互利、长期稳定、共同发展”的原则,与海沧区加强项目合作、信用建设、信息共享等方面的合作,创新金融工具,共同打造全方位、多层次、宽领域的银政合作机制,为海沧区外贸企业提供更优质的金融服务。

二、与中信银行强强联手,为企业提供优质金融服务

中信银行在国际结算、资金资本业务等方面具有很强的竞争力,与进出口银行厦门分行有较强的合作潜力和合作空间,根据战略协议,进出口银行厦门分行将充分利用双方建立的合作平台,实现资源共享、优势互补,为企业提

更专业更全面的金融服务。

三、携手交通银行、招商银行共同支持厦船重工发展

厦门船舶重工股份有限公司是厦门船舶出口基地的龙头企业,其产品、技术、市场、管理等竞争力较强,2012年在进出口银行厦门分行的信贷支持下,厦船重工成功赢得与韩国、日本等公司竞争,获得8艘8500卡全球最大的汽车滚装船建造意向书。

为继续发挥政策性金融引导作用,更好地支持厦船重工发展,今年3月进出口银行厦门分行分别携手招商银行厦门分行、交通银行厦门分行与厦船重工签署贸易金融业务合作协议,计划共同推动在国际结算、保函、保理、福费廷等贸易金融领域的全面合作,为厦船重工提供专业、特殊化的金融服务,全力支持厦船重工“走出去”。

值得一提的是,进出口银行厦门分行为本会理事单位,此次与进出口银行厦门分行携手合作的中信银行厦门分行同样为本会理事单位,招商银行厦门分行为本会副会长单位。在央企协会的沟通平台上,今后三方有望达成更深层次的合作。

【本报通讯员：傅伟真】



图为进出口银行厦门分行王云生行长(左三)、李阳副行长(左二)、王小强副行长(左一)与中信银行厦门分行周华行长(右一)、黄学毅副行长(右二)、夏闽生副行长(右一)合影



图为进出口银行厦门分行行长王云生(中)、招商银行厦门分行行长助理兼漳州分行行长谢滨侨(右一)与厦船重工总经理艾国栋(左一)合影